

旅行中不文明现象大家谈

乱扔垃圾成网友最反感行为

倡议:出门旅游请自带垃圾袋



海曙区新闻中心联合海曙区文明办、东南商报社,在微博@海曙发布、@东南商报上开展文明系列话题“市民话文明”活动。本期话题为“旅行中的不文明行为”,邀请网友们聊聊旅行途中所见到的不文明现象。

记者 乐冬妍 通讯员 谢美月

网友细数旅行中不文明行为

在本期“市民话文明”话题讨论中,网友对旅行中遇到的不文明行为进行盘点。其中,乱扔垃圾、随地吐痰、景区内大声喧哗、随意拍照、乱涂乱画、公共场所吸烟、插队、争抢座位、上厕所后不冲水、破坏绿化等十项不文明行为,被网友们多次提及。

“景区车子随意停放,买票进场时随便插队,垃圾随处乱扔,还有候车室一个人睡一排座椅……”网友谈到今年国庆节回老家的经历,沿途高速公路服务区有随地吐痰、乱扔垃圾等现象。

网友@FIGO503:我很讨厌游客在景区内到处写“到此一游”,不少景点人多拥挤、一哄而上的现象也特别让人扫兴。“景区保洁

员处理这些垃圾非常不容易,为他们心疼。可还是看到有些人依然不管不顾地乱扔。”大部分网友表示,乱扔垃圾的行为最让人反感。

请带着垃圾袋去旅行

在旅游过程中出现的不文明现象,不仅给旅游目的地造成环境、生态影响,还给游客的视觉、听觉、心理造成一定程度的污染,也影响旅游心情。

“有游客每次旅游都会随身带2公斤的塑料袋,为了在旅行途中捡取别人乱丢的垃圾。这种行为值得我们学习,也为乱丢垃圾的人感到脸红。”网友们也发出倡议:每个旅客都能带着垃圾袋踏上旅途,从我做起,才能真正体会旅游的意义。

当然,旅游文明素质的提升无法一蹴而

就。作为个人而言,在倡导文明的同时,应从规范自身做起,以身作则,自觉遵守文明公约,方能形成一个良好的旅游环境。

下期话题:

绿色生活 关爱环境

雾霾天气是大家关注的一个焦点。可是,如何从自身做起,以减少雾霾呢?是把开私家车换成乘坐公共交通,还是把香烟换成茶水,还是满室芬芳,满目绿色,多种植花卉植物呢?大家来献计献策,看看我们身边都有哪些妙招。

网友们可以@东南商报、@海曙发布的微博,进行讨论,提出您的看法。我们每期将抽取10名幸运网友,每人将获得20元手机话费。

鲜奶更营养 饮用请及时 宁波牛奶集团温馨提示: 宁波市气象台昨日16时发布

Weather forecast for today, tomorrow, and the day after tomorrow, including icons and temperature ranges.

承承看天

双休日阴雨作伴

在云层覆盖下,温度“打折”,昨天我市最高气温再度回到20℃以下,为19.5℃。背后的真正“推手”是一股弱冷空气。受其影响,我市的晴好天气将暂时告一段落。今天我市多云到阴,夜里阴有小雨,明天阴有时有小雨,周日预计同样会有小雨相伴。

阴雨天,气温难有作为。从今天到周日,我市的最高气温变化倒不是很大,今天预计在17℃~19℃,明天也将维持在17℃~19℃;最低气温则“扛不牢”,直线下滑,今天的最低气温将从昨天的15.8℃跌至11℃~13℃,明后两天预计也将维持在13℃左右。

在雨水光顾前,霾还将影响我们,影响范围为“局部”。不过,大家在出门前还是多留意。

石承承

城事

宁波华润万象城奠基

昨天上午,宁波华润万象城项目在地块现场奠基。宁波万象城综合体位于环城北路与大闸路的交汇处,占地面积84217平方米。依托地下、地面、空中人行通道,宁波万象城将带动湾头片区周边的商业、住宅、文化、休闲等功能模块,推动湾头片区建设成为一个容纳国际化社交、办公、消费、休闲等功能的高品质的标志性城市综合体。

目前,位于海曙中山东路142号的华润湾头体验馆已开放。

朱麟华

宁波电网加快年末建设

昨天,在220千伏慈溪变电站,宁波供电公司20余名工作人员顺利完成1号主变附件拆除以及本体移位的关键环节作业,为该工程顺利进行奠定基础,同时也拉开了年底加快电网建设的序幕。

据悉,宁波供电公司在保证完成全年“三双”建设改造任务同时,还将开工110千伏及以上输变电工程7项、投产4项,要确保完成电网建设年度任务。图为工作人员正在安装导轨。

杨江 王嘉宾 解葆青

博览

谁击毙了本·拉登?是他



在2011年的那场夜袭中,谁击毙了“基地”组织领导人本·拉登?昨晨,英国《每日邮报》发布独家专访,称“那名枪手”是美国前海豹突击队第六分队队员、38岁的罗博·奥尼尔。报道称,他朝拉登额头连开三枪,使其当场毙命。奥尼尔此前服役16年,现已退役,这将是首次曝光自己击毙本·拉登的情况。

据《法制晚报》

吃东西无助改换心情

不少人在心情不好时会通过吃甜食等美食让自己的心情得到治愈。而《健康心理学》杂志新发表的一篇论文则指出,所谓“安慰食物”是自欺欺人。

研究将实验对象分成三组,让他们观赏会让人心情沮丧、焦虑的影片,事后第一组什么也没得到,第二组得到燕麦棒,第三组则可以大吃自己喜欢的安慰食物。结果显示,不管吃不吃东西,实验对象的心情都会好转。研究人员说,人们会从低落的情绪中恢复,需要的仅仅是“一点时间”,跟安慰食物没关系。

据新华社

混职场 气色好易出头

想在单位获得提拔吗?想让老板给你加工资吗?是的话就要多注意自己的气色好不好。

荷兰阿姆斯特丹大学一项研究发现,气色好的人比一脸聪明相的人获得晋升的机会大。研究人员让148名志愿者看同一个人经过数码处理分别显得气色好和更聪明的两种面孔,从中选出一种担任一家虚拟公司的未来领导者,结果发现,气色好的面孔吸引力比显得聪明的面孔高70%。

据新华社

地铁乘客免费赠阅



今日《D壹时间》特别报道 双11购物 防宰攻略

悦图



彩灯秀

11月6日,充满传统特色的彩灯在韩国首尔清溪川上亮起,绵延1.2公里,吸引不少行人驻足欣赏。2014首尔灯节将于7日在清溪川开幕。

据新华社

每天一句宁波话

词条: 作梗

解释: 闹腾

例句: 侬咋介作梗啦。

[你好闹腾啊。]

钱元平 辑录

任山威 配图



机票

明日部分国内航班票价信息

Table with columns for destination, departure time, discount price, and other flight details.

注:按中航信电脑截至昨日17点的信息编制,仅供参考,以上价格均不含税。24小时售票热线:88886666,1333666686,市区内免费送票。

活动

宁波志愿服务大篷车 周日走进江东朱雀社区

本周日上午9:00,由市文明办与东南商报合作的宁波志愿服务大篷车第323期,将走进江东百丈街道朱雀社区,为居民提供家电维修、旅游咨询、环保宣传、住房咨询、法律咨询等便民服务。

戎美容

福彩

双色球 第2014129期 红色号:05 08 09 20 28 32 蓝色号:02 15选5 第2014302期 基本号:03 08 11 12 13 3D 第2014302期 开奖号码:6 0 5

体彩

●20选5第14302期:04 09 13 14 18; ●排3排5第14302期:8 6 2 5 3; ●足彩4场进球第14175期:2 0 0 2 1 1 3+ 2; ●足彩6场半场胜负第14168期:3 3 0 0 1 1 1 3 1 0 3 3; ●足彩(胜负彩)第14158期:0 3 0 3 3 3 1 3 3 0 1 3 0 3。

(中奖号码以彩票中心公告为准)